

Potenza ATTACCO

INSTRUÇÕES DE USO AO PROFISSIONAL



PHS DO BRASIL LTDA

Rua Guilherme Boldt 210, Bairro: Zona Industrial Norte, Cidade: Joinville,

Estado: Santa Catarina, País: Brasil - CEP: 89239-260

CNPJ: 17.910.389/0001-05 - INDÚSTRIA BRASILEIRA

E-MAIL: contato@phsdo brasil.com.br

Autorização de Funcionamento MS: 8.11992.7 (X401M5619X7L)

Notificação na ANVISA nº 8.11992.79014



CINTERQUAL – Soluções de Comércio

Internacional Lda; Avenida Defensores de Chaves, Nº 4

Escritório Idea Spaces – 1000-117

Lisboa – Portugal +351 967 417 654

Nome Comercial do Produto: POTENZA ATTACCO CONDICIONADOR ÁCIDO 35%.

Nome Comercial Alternativo: POTENZA ATTACCO CONDICIONADOR ÁCIDO PARA ESMALTE E DENTINA.

Nome Técnico do Produto: CONDICIONADOR ÁCIDO FOSFÓRICO 35%.

LEIA COM ATENÇÃO TODAS AS INFORMAÇÕES DESTA INSTRUÇÃO DE UTILIZAÇÃO ANTES DE APLICAR O PRODUTO.

GUARDE ESTA INSTRUÇÃO ATÉ NÃO HAVER MAIS INTERAÇÃO DO PRODUTO COM O SEU PACIENTE.



Suporte Técnico

0800-000-3780

www.phsgroup.com.br

COMPOSIÇÃO BÁSICA:

Ácido fosfórico a 35%, corante, espessantes e água deionizada.

DESCRIÇÃO DO PRODUTO:

POTENZA ATTACCO 35% é um condicionador ácido à base de ácido fosfórico a 35%, disponível na forma de gel tixotrópico e coloração azul intensa. Com ótima viscosidade, o gel se restringe apenas ao local onde é aplicado - sem escoar para áreas adjacentes. Sua coloração bastante marcante permite fácil visualização do local de aplicação.

INDICAÇÃO DO PRODUTO:

POTENZA ATTACCO 35% é indicado para condicionamento ácido de esmalte e dentina, passo que antecede a aplicação de adesivos.

Seu objetivo é aumentar as microporosidades nos tecidos, consequentemente maximizando a retenção mecânica do adesivo.

PRECAUÇÕES:

- Utilizar equipamentos de proteção individual (luvas e óculos de proteção) durante a manipulação do produto;
- Evitar a exposição do produto à luz solar direta durante o uso e armazenamento;
- O contato do produto com olhos, pele ou tecidos moles pode causar queimaduras. Em caso de contato, lavar imediatamente a área afetada com água abundante;
- A ingestão de grandes quantidades do produto pode causar náuseas. O profissional deverá orientar o paciente para não ingerir o produto. Se o paciente acidentalmente engolir um grande volume do produto, o profissional deverá levá-lo ao Pronto Atendimento junto com as instruções de uso do produto;
- Produto não injetável;
- Ao menor sinal de alergia, suspender o uso imediatamente.

CONTRAINDICAÇÕES:

- POTENZA ATTACCO 35% é contraindicado em pacientes alérgicos a quaisquer dos componentes da fórmula.
- Não utilizar sobre metais ou zircônia, pois pode reduzir a força de adesão nesses substratos.

EFEITOS SECUNDÁRIOS POSSÍVEIS:

- A permanência do produto sobre a superfície dental por tempo superior ao indicado pode causar desmineralização excessiva dos tecidos.
- O contato do produto com tecidos moles pode causar irritação ou queimadura química.

ADVERTÊNCIAS:

- Nunca utilize o produto com o prazo de validade expirado;
- Exclusivo para uso odontológico, por cirurgiões-dentistas;
- Manipular de acordo com as instruções de utilização;
- É de responsabilidade do profissional verificar, antes da utilização, se o produto é compatível e adequado para a aplicação desejada;
- Não utilizar o produto se a embalagem estiver violada ou se o produto apresentar qualquer alteração de aspecto; nesse caso, entrar em contato com o fabricante;
- Manter fora do alcance de crianças;
- O fabricante não se responsabiliza por danos causados por uso inadequado ou manipulação incorreta;
- Não reutilizar a embalagem vazia para outros fins;
- Para a eliminação segura do dispositivo médico após utilização, seguir a legislação local vigente.

INSTRUÇÕES DE USO:

1º Passo: Isole a região a receber o produto, preferencialmente com isolamento absoluto. Limpe a superfície dental com pasta de polimento sem flúor, lave e seque.

2º Passo: Em cavidades profundas, proteja o complexo dentino-pulpar com base forradora (ex.: cimento de ionômero de vidro) antes da aplicação do produto.

3º Passo: Aplique o produto em toda a área onde se deseja o condicionamento ácido, respeitando os seguintes tempos de acordo com o substrato, esmalte 30 segundos e dentina 15 segundos.

4º Passo: Lave abundantemente a área condicionada com água, por tempo igual ou superior ao da aplicação, até a completa remoção do gel.

5º Passo: Após total remoção do ácido, mantenha o substrato seco ou úmido conforme recomendação do sistema adesivo a ser utilizado.

Observação: Em determinados adesivos autocondicionantes, não se recomenda aplicar o produto em dentina. Consulte as instruções do fabricante do sistema adesivo.

CONSERVAÇÃO E ARMAZENAMENTO:

- Manter o produto na embalagem original;
- Proteger da incidência da luz solar direta;
- Armazenar o produto a temperaturas entre 0 °C a 30 °C.

CONDIÇÕES DE TRANSPORTE:

- O produto pode ser transportado a temperaturas entre -5 °C a 50 °C;
- Proteger da incidência da luz solar direta.

DATA DE FABRICAÇÃO: VIDE EMBALAGEM.

PRAZO DE VALIDADE: VIDE EMBALAGEM.

PRODUTO DE USO EXCLUSIVO EM CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO. SOMENTE PARA USO DE PROFISSIONAIS DA ÁREA ODONTOLÓGICA.

CERTIFIQUE-SE DE QUE A INSTRUÇÃO DE UTILIZAÇÃO ESTÁ DE ACORDO COMO PRODUTO A SER UTILIZADO.

PARA TER ACESSO À VERSÃO IMPRESSA DA INSTRUÇÃO DE UTILIZAÇÃO, ENTRE EM CONTATO COM O SUPORTE TÉCNICO DA EMPRESA.

MANTER A EMBALAGEM FECHADA QUANDO NÃO ESTIVER EM USO.

Data Publicada: 30/07/2026

Código: IFU-001

Versão: 11

Potenza ATTACCO

INSTRUÇÕES DE USO AO PROFISSIONAL



PHS DO BRASIL LTDA

Guilherme Boldt Street, 210, District: Zona Industrial Norte, City: Joinville,

State: Santa Catarina, Country: Brazil - Zip Code: 89239-260

CNPJ: 17.910.389/0001-05 - BRAZILIAN INDUSTRY

E-MAIL: contato@phsdo brasil.com.br

Health Ministry's Operating Licence: 8.11992.7 (X401M5619X7L)

Notification at ANVISA number: 8.11992.79014



CINTERQUAL – Commerce Solutions

International Lda; Avenida Defensores de Chaves, Nº 4

Idea Spaces Office – 1000-117

Lisboa – Portugal +351 967 417 654

Product Commercial Name: POTENZA ATTACCO CONDICIONADOR ÁCIDO 35%.

Alternative Commercial Name: POTENZA ATTACCO ACID CONDITIONER FOR ENAMEL AND DENTIN.

Technical Product Name: ACID ETCHANT OF PHOSPHORIC ACID AT 35%.

READ ALL THE INFORMATION IN THIS INSTRUCTION FOR USE CAREFULLY BEFORE APPLYING THE PRODUCT.

KEEP THIS INSTRUCTION UNTIL THERE IS NO FURTHER INTERACTION OF THE PRODUCT WITH YOUR PATIENT.



Technical Support

0800-000-3780

www.phsgroup.com.br

BASIC COMPOSITION:

Phosphoric acid at 35%, dye, thickeners and deionized water.

PRODUCT DESCRIPTION:

POTENZA ATTACCO 35% is an acid conditioner based on 35% phosphoric acid, available as a thixotropic gel with an intense blue color. With excellent viscosity, the gel remains only at the application site — without flowing into adjacent areas. Its highly distinctive color allows easy visualization of the application area.

PRODUCT' INDICATION:

POTENZA ATTACCO 35% is indicated for acid conditioning of enamel and dentin, a step that precedes the application of adhesives. Its purpose is to increase microporosity in the tissues, consequently maximizing the mechanical retention of the adhesive.

PRECAUTIONS:

- Use personal protective equipment (gloves and safety glasses) when handling the product;
- Avoid exposing the product to direct sunlight during use and storage;
- Contact of the product with eyes, skin, or soft tissues may cause burns. In case of contact, immediately wash the affected area with plenty of water;
- Ingestion of large amounts of the product may cause nausea. The professional should instruct the patient not to swallow the product. If the patient accidentally ingests a large volume, the professional should take them to an emergency care facility along with the product's instructions for use;
- Not for injection use;
- At the first sign of an allergic reaction, discontinue use immediately.

CONTRAINDICATIONS:

- POTENZA ATTACCO 35% is contraindicated in patients allergic to any of the formula components;
- Do not use on metal or zirconia substrates, as it may reduce bond strength on these surfaces.

POSSIBLE SIDE EFFECTS:

- Leaving the product on the dental surface for longer than indicated may cause excessive demineralization of the tissues;
- Contact of the product with soft tissues may cause irritation or chemical burns.

WARNING:

- Never use the product if it is past its expiration date;
- For dental use only, by licensed dental professionals;
- Handle in accordance with the instructions for use;

- It is the professional's responsibility to verify, prior to use, whether the product is compatible and suitable for the intended application;
- Do not use the product if the packaging is damaged or if the product shows any change in appearance; in such cases, contact the manufacturer immediately;
- Keep out of reach of children;
- The manufacturer is not liable for damage caused by improper use or incorrect handling;
- Do not reuse empty packaging for other purposes;
- For safe disposal of the medical device after use, follow applicable local regulations.

INSTRUCTIONS FOR USE:

Step 1: Isolate the area to receive the product, preferably with rubber dam isolation. Clean the dental surface with a fluoride-free polishing paste, rinse, and dry.

Step 2: In deep cavities, protect the dentin-pulp complex with a lining base (e.g., glass ionomer cement) before applying the product.

Step 3: Apply the product over the entire area to be acid conditioned, observing the following application times according to substrate: enamel 30 seconds and dentin 15 seconds.

Step 4: Thoroughly rinse the conditioned area with water for a period equal to or longer than the application time, until the gel is completely removed.

Step 5: After complete removal of the acid, keep the substrate dry or moist according to the recommendations of the adhesive system to be used.

Note: For certain self-etching adhesives, application of the product to dentin is not recommended. Consult the adhesive system manufacturer's instructions for use.

CONSERVATION AND STORAGE:

- Keep the product in its original packaging;
- Protect from direct sunlight;
- Store at temperatures between 0°C and 30°C (32°F and 86°F).

TRANSPORT CONDITIONS:

- Product must be transported in temperatures between -5 °C e 50 °C (23 °F to 122 °F);
- Protect it from direct sunlight.

MANUFACTURING DATE: SEE PACKAGING.

EXPIRATION DATE: SEE PACKAGING.

EXCLUSIVELY FOR USE IN DENTAL OFFICES. FOR USE ONLY BY DENTAL PROFESSIONALS.

MAKE SURE THE INSTRUCTION FOR USE MATCHES THE PRODUCT TO BE USED.

TO ACCESS A PRINTED VERSION OF THE INSTRUCTION FOR USE, CONTACT THE COMPANY'S TECHNICAL SUPPORT.

KEEP THE PACKAGE CLOSED WHEN NOT IN USE.

Publication Date: 30/07/2026

Code: IFU-001

Version: 11



Potenza ATTACCO

INSTRUÇÕES DE USO AO PROFISSIONAL



PHS DO BRASIL LTDA

Calle Guilherme Boldt 210, Barrio: Zona Industrial Norte, Ciudad: Joinville,

Estado: Santa Catarina, País: Brasil - CEP: 89239-260

CNPJ: 17.910.389/0001-05 - INDÚSTRIA BRASILEIRA

E-MAIL: contato@phsdo brasil.com.br

Autorización de Operación MS: 8.11992.7 (X401M5619X7L)

Notificación en ANVISA nº 8.11992.79014



CINTERQUAL – Soluciones de Comercio

Internacional Lda; Avenida Defensores de Chaves, Nº 4

Escritório Idea Spaces – 1000-117

Lisboa – Portugal +351 967 417 654

Nombre Comercial del Producto: POTENZA ATTACCO CONDICIONADOR ÁCIDO 35%.

Nombre Comercial Alternativo: ACONDICIONADOR ÁCIDO POTENZA ATTACCO PARA ESMALTE Y DENTINA.

Nombre Técnico del Producto: ACONDICIONADOR ÁCIDO FOSFÓRICO 35%.

LEA CUIDADOSAMENTE TODA LA INFORMACIÓN DE ESTE INSTRUCTIVO ANTES DE APLICAR EL PRODUCTO.

GUARDE ESTE INSTRUCTIVO HASTA QUE NO HAYA MÁS INTERACCIÓN DEL PRODUCTO CON SU PACIENTE.



Soporte Técnico

0800-000-3780

www.phsgroup.com.br

COMPOSICIÓN BÁSICA:

Ácido fosfórico a 35%, tinte, espesantes y agua desionizada.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO:

POTENZA ATTACCO 35% es un acondicionador ácido a base de ácido fosfórico al 35%, disponible en forma de gel tixotrópico y coloración azul intensa. Con excelente viscosidad, el gel se restringe únicamente al lugar donde es aplicado — sin fluir hacia áreas adyacentes. Su coloración altamente llamativa permite una fácil visualización del lugar de aplicación.

INDICACIÓN DEL PRODUCTO:

POTENZA ATTACCO 35% está indicado para el acondicionamiento ácido del esmalte y la dentina, paso que antecede la aplicación de adhesivos. Su objetivo es aumentar la microporosidad en los tejidos, maximizando consecuentemente la retención mecánica del adhesivo.

PRECAUCIONES:

- Utilizar equipos de protección individual (guantes y gafas de seguridad) durante la manipulación del producto;
- Evitar la exposición del producto a la luz solar directa durante el uso y almacenamiento;
- El contacto del producto con ojos, piel o tejidos blandos puede causar quemaduras. En caso de contacto, lavar inmediatamente el área afectada con abundante agua;
- La ingestión de grandes cantidades del producto puede causar náuseas. El profesional deberá instruir al paciente para que no ingiera el producto. Si el paciente accidentalmente ingiere una gran cantidad, el profesional deberá llevarlo a un servicio de urgencias junto con las instrucciones de uso del producto;
- Producto no inyectable;
- Ante el menor signo de reacción alérgica, suspender el uso de inmediato.

CONTRAINDICACIONES:

- POTENZA ATTACCO 35% está contraindicado en pacientes alérgicos a cualquiera de los componentes de la fórmula;
- o utilizar sobre sustratos metálicos o de zirconia, ya que puede reducir la fuerza de adhesión en estas superficies.

POSIBLES EFECTOS SECUNDARIOS:

- La permanencia del producto sobre la superficie dental por un tiempo superior al indicado puede causar desmineralización excesiva de los tejidos;
- El contacto del producto con tejidos blandos puede causar irritación o quemadura química.

ADVERTENCIAS:

- Nunca utilice el producto si ha superado su fecha de vencimiento;
- De uso exclusivo odontológico, por cirujanos dentistas habilitados;
- Manipular de acuerdo con las instrucciones de uso;
- Es responsabilidad del profesional verificar, antes de la utilización, si el producto es compatible y adecuado para la aplicación deseada;
- No utilizar el producto si el envase está dañado o si el producto presenta cualquier alteración en su aspecto; en tal caso, contactar al fabricante de inmediato;
- Mantener fuera del alcance de los niños;
- El fabricante no se responsabiliza por daños causados por uso inadecuado o manipulación incorrecta;
- No reutilizar el envase vacío para otros fines;
- Para la eliminación segura del dispositivo médico después de su uso, seguir la legislación local vigente.

INSTRUCCIONES DE USO:

Paso 1: Aísle la región a tratar, preferentemente con aislamiento absoluto. Limpie la superficie dental con pasta de pulido sin flúor, enjuague y seque.

Paso 2: En cavidades profundas, proteja el complejo dentino-pulpar con una base forrada (ej.: cemento de ionómero de vidrio) antes de aplicar el producto.

Paso 3: Aplique el producto sobre toda el área donde se desea el acondicionamiento ácido, respetando los siguientes tiempos según el sustrato: esmalte 30 segundos y dentina 15 segundos.

Paso 4: Lave abundantemente el área acondicionada con agua, por un tiempo igual o superior al de la aplicación, hasta la completa eliminación del gel.

Paso 5: Tras la eliminación completa del ácido, mantenga el sustrato seco o húmedo conforme a las recomendaciones del sistema adhesivo a utilizar.

Observación: En determinados adhesivos autocondicionantes, no se recomienda aplicar el producto en dentina. Consulte las instrucciones de uso del fabricante del sistema adhesivo.

CONSERVACIÓN Y ALMACENAMIENTO:

- Mantener el producto en su embalaje original;
- Proteger de la incidencia de la luz solar directa;
- Almacene el producto a temperaturas entre 0 °C a 30 °C.

CONDICIONES DE TRANSPORTE:

- El producto puede ser transportado a temperaturas entre -5 °C y 50 °C;

- Proteger de la incidencia de la luz solar directa.

FECHA DE FABRICACIÓN: VER EMBALAJE

FECHA DE CADUCIDAD: VER EMBALAJE

PRODUCTO DE USO EXCLUSIVO EN CONSULTORIOS ODONTOLÓGICOS. SOLO PARA USO DE PROFESIONALES DEL ÁREA ODONTOLÓGICA.

ASEGÚRESE DE QUE LAS INSTRUCCIONES DE USO CORRESPONDAN AL PRODUCTO QUE SE VA A UTILIZAR.

PARA ACCEDER A LA VERSIÓN IMPRESA DE LAS INSTRUCCIONES DE USO, PÓNGASE EN CONTACTO CON EL SOPORTE TÉCNICO DE LA EMPRESA.

MANTENGA EL EMBALAJE CERRADO CUANDO NO ESTÉ EN USO.

Fecha de Publicación: 30/07/2026

Código: IFU-001

Versión: 11

PICTOGRAMAS / PICTOGRAMS / PICTOGRAMAS

	Data de Fabricação Manufacture Date Fecha de Fabricación		Número de Referência Reference Number Numero de Referencia
	Data de Validade Expiration Date Fecha de Caducidad		Dispositivo Médico Medical Device Dispositivo Médico
	Fabricante Manufacturer Identification Fabricante		Identificação Única do Dispositivo Unique Device Identifier Identificación Única del Dispositivo
	Código de Lote Lot Code Código de Lote		

	Mandatário na Comunidade Europeia/União Europeia Authorised Representative in the European Community/European Union Representante autorizado na Comunidade Europeia/União Europeia		Manter Longe da Luz Solar Keep Away From Sunlight Mantener Alejado de la Luz Solar
	Consultar as Instruções de Utilização Eletrônicas Consult the Electronic Instructions for Use Consultar las Instrucciones de Uso Electrónicas		Manter Seco Keep Dry Mantener Seco
	Não Estéril Non-Sterile No Estéril		Manter Fora do Alcance das Crianças Keep Out of Reach of Children Mantener Fuera del Alcance de los Niños

	Limites de Temperatura Temperature Limits Límites de Temperatura		Plástico Polipropileno Polypropylene Plastic Plástico Polipropileno
	Não Reutilizar Do Not Reuse No reutilizar		